

Глава Минэнерго Прибайкалья связал отключения электроэнергии в морозы с использованием жителями электроотопления

Министр энергетики Иркутской области Анатолий Никитин объяснил причину перебоев с электроэнергией. Он заявил, что жители злоупотребляют электроотоплением.



«В период морозов из 700 МВт прироста пиковой мощности 33% пришлось на бытовых потребителей», — сказал министр 21 декабря, отвечая на вопросы жителей региона.

Юго-восточная часть объединенной энергосистемы Сибири в период холодов испытывала колоссальные нагрузки. При этом уже отсутствуют какие-либо резервные мощности.

Никитин отметил, что допустимое законодательством отсутствие электричества в частных домах составляет до 24 часов. Так оно и было в этот раз, превышений зафиксировано не было. Также он сообщил, что жители (потребители третьей категории надежности) по федеральному законодательству должны обеспечить себя автономными источниками питания.

«Многие дома начали переводить на электроотопление. Энергетики не успевают менять силовое оборудование и сети», — сообщил министр.

Анатолий Никитин добавил, что из-за хаотичности застройки невозможно спрогнозировать увеличение нагрузок. Например, один земельный участок могут разделить и построить до шести домов. Он посоветовал жителям Иркутской области иметь резервные источники.

«Говорят о том, что банки не дают ипотеку, чтобы построить печь. С банками проговорили, они в принципе готовы давать ипотечные кредиты, но ставка на страхование будет повышена. Есть банки, которые более лояльны. Кроме печного есть электрические резервы, есть другие резервы, которые тоже надо рассмотреть», — заключил Никитин.

Автор: Соня Ломачевская © Babr24.com ЖКХ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 23908 23.12.2023, 18:48
👤 275

URL: <https://babr24.com/?IDE=254776> Bytes: 1901 / 1594 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)